

## ADATLAP

- 1). Egyesület neve (a bíróságon bejegyzett pontos név):  
Kecskeméti Polgárőrség Közhasznú Egyesület
- 2). Egyesület székhelye:  
6000 Kecskemét, Akadémia krt. 15.
- 3). Egyesület elnöke:  
Novák Zoltán
- 4). Egyesület létszáma:  
104 fő
- 5). Egyesületi gépkocsik száma:  
3 db
- 6). 2014-ben megtett kilométerek száma:  
27593 km
- 7). 2014-ben letöltött szolgálati órák száma:  
6855 óra
- 8). A 2014. évi részönkormányzati támogatások, és azon kívüli egyéb bevételek, támogatások felsorolása


1.	300.000 Ft	Kecskemét MJV Petőfiváros-Felsőszéktó Városrészi Önkormányzata
2.	600.000 Ft	Kecskemét MJV Széchenyiváros-Máriahegy-Miklovicstelep Városrészi Önkormányzata
3.	200.000 Ft	Kecskemét MJV Árpádvaros Városrészi Önkormányzata
4.	800.000 Ft	Kecskemét MJV Kadafalva-Szarkás-Úrihegy és Felsőcsalános Városrészi Önkormányzata
5.	400.000 Ft	Kecskemét MJV Műkertváros-Rendőrfalu-Kósafalu-Muszáj és Kossuthváros Városrészi Önkormányzata
6.	798.000 Ft	Kecskemét MJV Önkormányzata városrehabilitációs mini-projekt pályázat utófinanszírozás
7.	392.000 Ft	Országos Polgárőr Szövetség
8.	528.000 Ft	Országos Polgárőr Szövetség cégautó adó támogatás
9.	250.000 Ft	Graincom Kft.
10.	72.000 Ft	Széchenyivárosi Lakásfenntartó Szövetkezet
11.	27.632 Ft	NAV 1%
12.	63.000 Ft	Tagdíj

- 9). A részönkormányzati támogatás felhasználásának módja:

Az Önkormányzat által adott támogatást a részönkormányzatok vezetőivel előzetesen megtárgyalt célokra fordítottuk, főként működési költségekre, ezek jelentős része a szolgálati gépkocsik üzemeltetéséből (műszaki vizsga, karbantartás, javítás, alkatrész, üzemanyag, biztosítás), a polgárőr iroda üzemeltetéséből és telefonköltségből tevődött össze. A felhasznált üzemanyag jelentős részét az Árpádvaros- és a Műkertváros-Rendőrfalu-Kósafalu-Muszáj és Kossuthváros Városrészi Önkormányzata által adott támogatásból biztosítottuk. A működéshez szükséges költséget átcsoportosítással oldottuk meg. A 2013. év végén önkormányzati támogatásból vásárolt Suzuki gépjármű nyári gumiabroncsai szolgálatellátására alkalmatlanok voltak, az új abroncsok

beszerzéséhez a Műkertváros-Rendőrfalu-Kósafalu-Muszáj és Kossuthváros Városrészi Önkormányzata adott további támogatást. A fennmaradt összegből a tagság technikai felszerelését és ruházati ellátását biztosítottuk. Sigmoid ZsarúCar típusú rendszámfelismerő berendezés és rendszer beszerzését is részben ebből fedeztük, amely korszerű és könnyen alkalmazható a körözött gépjárművek kiszűrésére. Vásároltunk 8 db PMR kézi rádiót és 3 db URH kézi rádiót. Az adóvevők hiánya rendszeresen rontotta a munkánk hatékonyságát, amikor nagyobb létszámmal láttuk el a tevékenységünket. A rádiókat biztosítások és akciók során tudjuk használni, a nagyobb teljesítményű adóvevőkkel a távolabb lévő szolgálati csoportok tudnak közvetlen kapcsolatot létesíteni egymással, akár más polgárőr egyesületek tagjaival is. Továbbá ruházati cikkeket vásároltunk, főként a járőrszolgálatot aktívan ellátó állomány részére. Pólót, nadrágot, néhány új láthatósági mellényt, téli sapkát és esőkabátot. A felső ruházatok mind polgárőrség felirattal ellátottak. Emellett jelzőtárcsát vettünk, hogy eleget tegyünk a jogszabályi követelménynek, ezek használatát ugyanis feltételként írja elő számunkra a polgárőrségről szóló törvény.

K e c s k e m ét, 2015. március 25.

  
Novák Zoltán  
elnök





KECSKEMÉTI POLGÁRŐRSÉG  
Közhasznú Egyesület  
6000 Kecskemét, Akadémia krt. 15.  
Tel./fax: +36 76 492 673, Mobil: +36 309 686 183  
E-mail: kecskemetipe@gmail.com

U-004844

Szám: 1/2015. K.

2015. 01. 15.

1564-6/2015		
Bevezető	Alapf	Szerkesztő

Tárgy: beszámoló támogatás felhasználásáról

### SZAKMAI BESZÁMOLÓ

#### A Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2014. évben nyújtott támogatás felhasználásáról

A Kecskeméti Polgárőrség Egyesület /továbbiakban: Egyesület/ az alapszabályában meghatározottak szerint bűnmegelőzési céllal létrehozott önvédelmi szervezet, célja a közrend és a közbiztonság védelme, valamint a környezetvédelemmel kapcsolatos feladatok ellátása. Ennek érdekében együttműködik a lakossággal, azok civil szerveződéseivel, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával /továbbiakban: Önkormányzat/, a rendvédelmi és rendészeti szervezetekkel, valamint más polgárőr szervezetekkel.

Az Egyesület az Önkormányzat által a 2014. évben a bűnmegelőzés érdekében nyújtott támogatást kizárólag a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően használta fel. Az Egyesület működésének pénzügyi alapját biztosító önkormányzati támogatást a korábban bevezetett támogatási rendszer alapján kaptuk, amely a városunkban tevékenykedő részönkormányzatok döntésén alapul. Egyesületünk nyolc kecskeméti egyéni választókerület területén működő hat részönkormányzattal alakított ki munkakapcsolatot. A tevékenységünket anyagilag támogatta Kecskemét Megyei Jogú Város Petőfiváros-Felsőszéktő Városrészi Önkormányzata, Széchenyiváros-Máriahegy-Miklovics telep Városrészi Önkormányzata, Műkertváros-Rendőrfalu-Kósafalu-Muszáj és Kossuthváros Városrészi Önkormányzata, Árpádváros Városrészi Önkormányzata és Kadafalva-Szarkás-Úrihegy és Felsőcsalános Városrészi Önkormányzata. A fenti részönkormányzatok által meghatározott összeget az Önkormányzat biztosította támogatási szerződés alapján.

Az Egyesület rendszeresen képviselteti magát a részönkormányzatok testületi üléssein. Több részönkormányzatban is tevékenykedik polgárőrünk. Lehetőség szerint a lakossági fórumokon is megjelenünk. Ezekon a rendezvényeken igyekszünk személyes kapcsolatot kialakítani a részönkormányzatok tagjaival és az ott megjelentekkel, amely eredményesebbé teszi a munkánkat. Igény esetén tájékoztatást adunk a tevékenységünkről, bűnmegelőzési tanácsokat adunk, illetve a kapott jelzéseket és kéréseket figyelembe vettük, figyelembe vesszük a szolgálatellátásunk során.

Az Egyesület létszáma 104 fő, ez tavalyi évhez képest lényegesen nem változott. 9 fő távozott és 12 fő érkezett a szervezetünkbe. A távozás okai elköltözés, más irányú elfoglaltság, motivációvesztés volt. A kilépők száma nagyjából arányosan oszlik meg a csoportok között. A belépők zöme a Kadafalvi csoportot bővítette, valamint a jelenleg e csoporton belül megalakított Szarkási csoportot, amely 3 főből áll. A tagság gerincét a havonta több alkalommal, illetve a havonta rendszeresen járőrszolgálatot vállalók adják, hozzájuk jön a rendszeresen hatósági tanúzást végzők vagy biztosítási feladatokban résztvevők köre, amely így eléri a tagság felét. A tagok másik felének egy része alkalmasszerűen vesz részt a tevékenységünkben, amely jöleső segítséget jelent az aktív tagok

tehermentesítésében a nagyobb vagy az előre nem tervezett feladatok elvégzésekor, emellett egyéb módon is segítik az Egyesületünk tevékenységét. Sajnos van néhány tagunk, akik nem vesznek részt a munkánkban. Velük igyekszünk felvenni a kapcsolatot, tájékozódni a további szándékaikról, hiszen a tagság jelentős adminisztrációs feladattal jár.

Az éves közgyűlést 2014. május 30-án tartottuk meg. A civil szervezetek működését szabályozó jogszabályok, valamint a polgárőrségről szóló törvény módosítása miatt az alapszabályunkat aktualizálni kellett, amely komoly kihívást jelentett számunkra, akárcsak sok más egyesület számára, de a múlt évben sikerrel jártunk. 2014. augusztus 8-án hozott végzésében 2013. december 9-i hatállyal a Kecskeméti Törvényszék elfogadta az alapszabályunk módosítását, amelynek következtében az Egyesületünk elnevezése Kecskeméti Polgárőrség Közhasznú Egyesület lett, de a rövidített változat is megmaradt, a Kecskeméti Polgárőrség Egyesület.

Az elmúlt évben havi rendszerességgel tartottunk munkaértekezleteket az aktuális feladatok és a szolgáltatási beosztás megbeszélése céljából. Az értekezleteken megtárgyaltuk az előző havi tapasztalatokat és szakmai ismeretbővítést folytattunk. A munkamegbeszéléseken kívül több alkalommal volt lehetőségünk összejövetelt szervezni csapatépítő jelleggel, amelynek keretében a tagok kötetlenebb körülmények között beszélgethettek egymással. A rendezvényeket a csoportok önállóan szervezték. A Központi és a Kossuth csoport a pályázatban részt vevő tagjai valamint a közreműködő személyek számára tartott összejövetelt. Ezen kívül a Kadafalvi csoportnak és a Felsőszéktő-Petőfivárosi csoportnak is volt egy-egy rendezvénye. A rendezvényeken meghívott vendégként jelen volt a terület önkormányzati képviselője is.

Az Országos Polgárőr Szövetség által bevezetett új polgárőr igazolványok cseréje is nagy részben megtörtént, 75 fő rendelkezik ilyennel. Az új tagok a próbaidő sikeres letöltése után, a kötelező vizsga letétele után kapnak igazolványt. A fennmaradt tagok, akik aktív szolgálatot nem látnak el, a későbbiekben kapnak igazolványt amennyiben szükséges. Az alapszabály-módosítással és az igazolvány-cserével járó iratkezelési tevékenység jelentős plusz terhet jelentett az egyébként szükséges adminisztrációs tevékenység mellett.

2014-ben két személy kapott jutalmat az Országos Polgár Szövetségtől. Somodi Sándor és Szabó László a polgárőr érdemrend arany fokozata elismerésben részesültek. Mindketten példamutatóan módon látják el önkéntes munkájukat, nemcsak a szolgálat ellátása terén, hanem azon kívül is. Munkánkat több ízben mások is elismerték, így Szemereyné Pataki Klaudia Kecskeméti Megyei Jogú Város akkori alpolgármestere, Arató László r. alezredes, megyei rendőrfőkapitány-helyettes, a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóságának vezetője, valamint más civil intézmények és szervezetek vezetői is. Fegyelmi eljárás az Egyesülettel, illetve tagjával szemben nem indult.

2014-ben Egyesületünk 668 alkalommal 6855 óra szolgálatot teljesített. A tavalyi évhez képest – a tagok felének inaktivitása ellenére – a szolgálati órák száma több mint ezer órával emelkedett, ez közel 20%-os növekedést jelent. A szolgálatok során a polgárőrök a szolgálati gépjárművekkel 27593 kilométert tettek meg. A szolgálat főként önálló járőrszolgálatból adódott: 479 alkalommal 4294 órában.

Egyesületünk továbbra is kiváló kapcsolatot ápol a Kecskeméti Rendőrkapitánysággal (továbbiakban: Rendőrkapitányság). Lehetőség szerint havonta két alkalommal tartunk megbeszélést a Rendőrkapitányságon az aktuális közbiztonsági helyzetről és feladatokról. A harmadik negyedévtől rendszeresen tájékoztatást kapunk a Rendőrkapitányságtól, informálnak minket a bűncselekményekről és elkövetőikről, amelyekkel kapcsolatban segítséget várnak tőlünk, illetve az elkövetési módszerekről, amelyek ismerete a közterületi szolgálataink ellátása során szükséges, azok megelőzése céljából. 2014-ben 63 alkalommal, 104 fővel 490 óra közös szolgálatot

teljesítettünk a rendőrséggel. Ezek többsége közös járőrszolgálat volt. Ennek során a cél érdekében alkalmazkodtunk a Rendőrkapitányság járőrállományának lehetőségeihez, általában a napszak bizonyos részében van lehetőség közös szolgálatra. Felelősséget vállalva Kecskemét közrendjéért, rendszeresen részt veszünk a városközpont felügyeletében rendőrrel közös gyalogos szolgálat teljesítésével. Ezekon túl közös akciókban vettünk részt körözött személyek és gépjárművek felkutatása, valamint az emberkereskedelemmel kapcsolatos bűncselekmények megelőzése és felderítése, illetve a külterületek ellenőrzése céljából. Emellett hatósági tanúként is segítettük a rendőrség munkáját. Az ilyen típusú szolgálatra jellemző, hogy általában nem tervezhető előre, mikor lesz ránk szükség. Amennyiben előre tervezhető, nem behatárolható az időtartam. Ezek között volt, amelyek elérte a 12 óra időtartamot, volt, hogy az országos médiában is szerepelt, de persze mi nem szerepelhettünk benne biztonsági okból kifolyólag. A közlekedési munkatársakkal közös bűnmegelőzési szolgálatot és akciót is végrehajtottunk, valamint oktatási intézményben tartottunk közös előadást a bűnmegelőzési feladatot ellátó rendőrökkel. Több esetben biztosítottuk együtt a nagyobb városi sportrendezvényeket, valamint nyújtottunk segítséget közúti baleset során a forgalom elterelésében. Részt vettünk egy eltűnt idős személy felkutatásában Kadafalván és környékén, aki másnap Ballószögről került elő, mert elkorborolt. Megoldást találtunk a bejelentkezéssel és a segítségkéréssel kapcsolatos problémákra. A korábbi megállapodás szerint a szolgálatainkat telefonon jelentettük be a rendőrség segélykérő számaira, és szükség esetén ezen keresztül kértünk rendőri intézkedést, illetve adtunk tájékoztatást. Így a szolgálatainkról a Rendőrkapitányságnak nem volt tudomása, mivel a Tevékenység Irányítási Központ a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitánysághoz tartozik, ezért a továbbiakban szöveges telefonüzenetben tájékoztatjuk a helyi szervet is. Több alkalommal fordult elő, hogy rendőri intézkedésre lett volna szükség, de a központi segélykérőn való kommunikáció hosszadalmas volt, és mire a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendőrhöz került a hívás, idejét múlta az ügy. Jelenleg közvetlen kapcsolat áll rendelkezésünkre telefonon keresztül a Rendőrkapitányság szolgálatban lévő beosztottjához, amelyet szükség esetén hívhatunk, ez biztonságos háttérrel ad a munkánkhoz. A rendőrség mellett a Vám- és Pénzügyőrség helyi szerveivel is együttműködünk, nekik 27 alkalommal 57 fővel 315 órában nyújtottunk segítséget, mint hatósági tanú.

A kecskeméti Közterület Felügyelettel (továbbiakban: Felügyelet) is folyamatos tartottuk, tartjuk a kapcsolatot. Több esetben biztosítottunk közösen rendezvényt. Számos esetben együttműködünk a sok helyen gondot okozó illegális személerakók felszámolása érdekében. A lakosok által bejelentett esetekben, amelyek a Felügyelet hatáskörébe estek, és jeleztük részükre, minden esetben intézkedtek. A szakmai kapcsolatunk mind a vezetőkkel, mind a munkatársakkal kiváló.

Jelzéssel éltünk az Alsó-Tiszavidéki Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség felé, mivel gondatlanul elhagyott vegyszereket találtunk a Kisfői 182. szám alatti ingatlanban. A helyszín felügyelőség általi ellenőrzésében közreműködtünk, ahol megállapították, hogy a talált vegyszerek veszélyesek, intézkednek a felelősök felkutatására és a veszélyhelyzet megszüntetésére. A Felügyelőség folyamatosan tájékoztatott minket a megtett intézkedéseiről, amelyek által a veszélyes hulladékokat eltávolították, megelőzve, hogy azok súlyos egészségkárosodást okozzanak.

Rendszeres kapcsolatot tartunk a Magyar Posta kecskeméti képviselőivel, kérésükre több esetben szerveztünk külön szolgálatot a kézbesítés biztonságának fokozására, szem előtt tartva a lakosság nyugalma fokozottan veszélyeztető cselekmények megelőzését. Járőrszolgálataink során figyelmet fordítottunk a posták ellenőrzésére is.

Szolgálatellátásunk során főként azokra a városrészekre koncentráltunk, amelyekkel szerződésben álltunk, de a Rendőrkapitányság, illetve az Önkormányzat kéréseinek eleget téve, a város más részein is teljesítettünk feladatokat, mivel nem működik a város egész területén polgárőrség. A közterületi jelenlét alkalmával kiemelt figyelmet fordítottunk az oktatási intézményekre és közvetlen környezettükre. Az önálló járőrszolgálatok során a tudomásunkra jutott jogsértő

cselekmények alakulása alapján végeztünk munkánkat. A hozzánk eljutott információkat számtalan esetben továbbítottuk az illetékes hatóságok, illetve más polgárőr egyesület felé, amennyiben az ügy az ő illetékességi területre tartozott. Amennyiben lehetőség volt rá, személyesen kerestük fel a bejelentőt, a minél pontosabb információszerzés érdekében. Számos esetben hívtuk fel az emberek figyelmét, ha óvatlanul vagy figyelmetlenségből felügyelet nélkül hagyták értékeiket. Civil szervezet tagjainak tartottunk bűnmegelőzési tájékoztatást. Több alkalommal gondoskodtunk ittasság vagy szellemi leépülés miatt magatehetetlen személyek biztonságba helyezéséről, megelőzve, hogy megsérüljenek, vagy bűncselekmény áldozatává váljanak. Megkeresésekre reagálva, igyekeztünk fellépni a hajléktalan személyek zaklató magatartásával szemben, amelyek visszatérő gondot okoznak a város több körzetében. Rendszeresen láttunk el szolgálatot városunk fás területein a fálépések megelőzése és megakadályozása érdekében. Több esetben kértünk tájékoztatást az ott lévő személyeknek, hogy mikor követnek el jogsértést, és több esetben kértünk rendőri intézkedést a tetten ért elkövetővel szemben. A polgárőreink szolgálaton kívül is figyelik a környezetüket, így sikerült elkapni egy kerékpártolvajt a rendőrség segítségével, aki a Bányai Júlia Gimnáziumtól szándékozott lopni. Az év végi bevásárló időszakban rendszeresen szerveztünk szolgálatot a bevásárlóközpontok és környékük fokozott ellenőrzése céljából. Számos alkalommal szerveztünk akciót egy-egy városrész fokozottabb ellenőrzésére, így a Széchenyivárosban, a Máriahegyben, Felsőszéktő területén, a Szarkásban és a Felsőcsalánosban, a Műkertvárosban és a Rendőrfaluban.

Az év első négy hónapjában tovább folytattunk Mezeiváros és Ürgés területének fokozott ellenőrzését, mivel 2013-ban az ezen városrészek rehabilitációjára kiírt pályázat részét képező, „A Közbiztonság erősítését szolgáló programsorozat” elnevezésű miniprojekt megvalósítását Egyesületünk nyerte el. A pályázatot sikeresen teljesítettük, az erről készített beszámolót elfogadták. A feladat során 162 alkalommal ellenőriztük a területet 6404 km-t megtéve. A pályázattal kapcsolatos munkánk során sok értékes tapasztalatot szereztünk, amelyeket a későbbiekben hasznosíthatunk. A pályázat által biztosított anyagi támogatásból jelentős összeget fordítottunk gépjárműveink üzemanyag-ellátására, valamint számottevő technikai fejlesztés valósult meg. Így új fénymásológépet szereztünk be, mivel a régit használtan kaptuk és a javítása már nem volt gazdaságos. Fényképezőgépet, kamerát, keresőlámpákat vettünk a KFD-849 forgalmi rendszámú szolgálati gépjárműbe, valamint felkerült rá Egyesületünk logója és a fényvisszaverő csík. Készítettünk két roll-upot, amelyekkel a különböző rendezvényeken meg tudjuk jeleníteni Egyesületünk munkáját. Vásároltunk egy új Sigmoid ZsaruCar típusú rendszámfelismerő berendezést. Az eszközt könnyű használni és nem szükséges hozzá a jármű maradandó átalakítása. A rendőrség szervei rendszeresen igénylik a szolgálatainkat a felismerővel. A rendszámfelismerőt 19 alkalommal 36 fő 97 órában használta, amelynek során 19643 gépjárművet ellenőriztünk le, és összesen 12 esetben történt rendőri intézkedés. A berendezés további előnye, hogy kinézete hasonló a rendőrség által használt sebességmérő eszközhöz, így lassítja a forgalmat, ezáltal balesetmegelőző szerepe van. Emellett a járműforgalom szűrésével az utazó bűnözők közlekedését kockázatosabbá teszi, így elkerülük azt az útvonalat vagy települést, ahol rendszeresen használják, könnyebb célpontot keresve. Végül de nem utolsósorban a pályázati forrásból 20 darab új láthatósági mellényt szerezhettünk be, megfelelő és biztonságos megjelenést biztosítva pályázatban résztvevő járőrszolgálatot ellátó állományunk.

Tavaly is komoly erő fordítottunk biztosítási feladatokra, 32 alkalommal 152 fővel 701 órát, ez közel 10 %-a a szolgálatainknak. A rendezvények szinte mindegyikét az Önkormányzat vagy Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) felkérésére végeztük. Tavaly második alkalommal biztosították a kecskeméti polgárőrök a Hírös Vágta rendezvényét. A biztosításban kiemelten vettünk részt, mivel a szervezést és a vezetést is Egyesületünk végezte. A kecskeméti polgárőrök munkáját dicséri, hogy az elhúzódo rendezvény biztosítását zökkenőmentesen, jól elvégezték.

Ezen túl számos egyéb sport- és kulturális rendezvény biztosításában vettünk részt. Ezek között voltak nagy területre kiterjedő, a város jelentős részét érintő, és kisebb rendezvények is. A teljesség igénye nélkül: Vásárhelyi Pál Általános Iskola által szervezett futás, Távhő Futás, Mercedes buszok átadása, Mercedes Futás, K&H Futás, Autómentes Nap. Emellett részt vettünk a csekély mértékben védett szavazókörök visszatérő ellenőrzésében az országgyűlési, az európai parlamenti és az önkormányzati képviselőválasztás során. Felkérésre biztosítottunk részönkormányzati rendezvényeket is. Az idősek segítése érdekében a Margaréta Otthon szervezésében rendezett rendezvény visszatérő ellenőrzését végeztük. Egyesületünk biztosította a Boldogasszony téren felújított szobor avatását. Közreműködünk a Segítő Kezek által végzett, az időskorúakkal kapcsolatos felmérésében. Segítettünk a Kecskeméti Református Általános Iskola által szervezett „20 év – 20 km” elnevezésű gyalogtúra balesetmentes lebonyolításában. Rendszeresen részt vettünk a KTE labdarúgó mérkőzéseinek biztosításában. Polgároink a Felsőszéktő tisztasága érdekében szervezett szemétszedési akcióban is közreműködtek.

Az állatvédelem területén is tovább folytattuk segítő közreműködésünket, összesen 188 alkalommal 86 óra időtartamban. A Menhely az Állatokért Környezetvédelmi és Állatvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány keretében elhelyezett állatok ellenőrzésében vettünk részt rendszeresen, valamint szerveztük ezek ellenőrzését a megyénk településein.

Júniusban részt vettünk a tavalyi évben megalakított Hírös Vakond Járási Mentőcsoport rendszerbeállító és minőségellenőrző gyakorlatán, amelyet sikeresen végrehajtottunk. A Csoport októberben kapta meg működési engedélyét, folyamatban van az állomány ellátása szolgálati igazolvánnyal, ez lehetővé teszi, hogy a veszélyhelyzet által lezárt területen is közreműködjünk a mentésben.

Az Egyesület életének jelentősebb eseményeiről, a fontosabb eredményekről cikket írtunk és jelentettünk meg a városi és a régiós médiában, valamint az országos megjelenésű Polgárőr Magazinban. Egy alkalommal a Gong Rádió műsorában tájékoztathattuk a hallgatókat a polgárőrségről, elvégzett feladatainkról, működésünkről és további céljainkról.

Az Önkormányzat által adott támogatást a részönkormányzatok vezetőivel előzetesen megtárgyalt célokra fordítottuk, főként működési költségekre, ezek jelentős része a szolgálati gépkocsik üzemeltetéséből (műszaki vizsga, karbantartás, javítás, alkatrész, üzemanyag, biztosítás), a polgárőr iroda üzemeltetéséből és telefonköltségből tevődött össze. A felhasznált üzemanyag jelentős részét az Árpádváros- és a Műkertváros-Rendőrfalu-Kósafalu-Muszáj és Kossuthváros Városrészi Önkormányzata által adott támogatásból biztosítottuk. A működéshez szükséges költséget átcsoportosítással oldottuk meg. A 2013. év végén önkormányzati támogatásból vásárolt Suzuki gépjármű nyári gumiabroncsai szolgálatellátására alkalmatlanok voltak, az új abroncsok beszerzéséhez a Műkertváros-Rendőrfalu-Kósafalu-Muszáj és Kossuthváros Városrészi Önkormányzata adott további támogatást. A fennmaradt összegből a tagság technikai felszerelését és ruházati ellátását biztosítottuk, például a korábban már említett rendszámfelismerő berendezés és rendszer beszerzését is részben ebből fedeztük. Vásároltunk 8 db PMR kézi rádiót és 3 db URH kézi rádiót. Az adóvevők hiánya rendszeresen rontotta a munkánk hatékonyságát, amikor nagyobb létszámmal láttuk el a tevékenységünket. A rádiókat biztosítások és akciók során tudjuk használni, a nagyobb teljesítményű adóvevőkkel a távolabb lévő szolgálati csoportok tudnak közvetlen kapcsolatot létesíteni egymással, akár más polgárőr egyesületek tagjaival is. Továbbá ruházati cikkeket vásároltunk, főként a járőrszolgálatot aktívan ellátó állomány részére. Pólót, nadrágot, néhány új láthatósági mellényt, téli sapkát és esőkabátot. A felső ruházatok mind polgárőrség felirattal ellátottak. Emellett jelzőtárcsát vettünk, hogy eleget tegyünk a jogszabályi követelménynek, ezek használatát ugyanis feltételként írja elő számunkra a polgárőrségről szóló törvény.

Célunk 2015-ben, hogy minél több aktív, odaadó munkatárssal dolgozhassunk együtt, ezen belül a Szarkási csoport tovább erősödjön. Szeretnénk, ha rendszeresen lenne előre tervezett, közös szolgálat a Rendőrkapitányság állományával az nekünk megfelelő időszakban, figyelemmel az érintett terület közbiztonsági helyzetére. Terveink között szerepel egy közös bűnmegelőzési tájékoztató és bemutató megtartása a rendőrséggel együtt oktatási intézményekben. A megváltozott Polgári Törvénykönyv előírásainak megfelelően újra módosítani kell az alapszabályunkat. Végül, de nem utolsósorban pedig célunk, hogy technikai eszközeinket és ruházatunkat továbbfejlesszük. Ennek keretében szeretnénk pályázati lehetőség igénybevételével a Kadafálván használt gépjárművet lecserélni, mivel annak üzemeltetése gazdaságtalanná vált.

Az Egyesület elnöksége és tagsága ezúton is köszöni Kecskemét MJV polgármesterének, a Részönkormányzatok vezetőinek, illetőleg azok tagjainak a részünkre biztosított segítő támogatást, amely lehetővé tette működésünket, és azt, hogy továbbra is folytathatjuk ezt a sok önfeláldozást és kitaratást követelő tevékenységet.

Köszönet Tót Szilvia r. őrnagy asszonynak a Kecskeméti Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Alosztály vezetőjének és a munkatársainak, és a Polgármesteri Hivatal illetékes munkatársainak, hogy segítségünkre voltak a városrehabilitációs pályázatban foglalt feladatok megvalósításában.

Köszönjük a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolának és a NAV Bács-Kiskun Megyei Vám- és Pénzügyőri Igazgatóságának, hogy havonta tartott értekezleteinknek helyet biztosítanak, valamint ez utóbbinak, hogy a gépjárművünk szolgálaton kívüli elhelyezését lehetővé teszi. Továbbá köszönet a Kecskeméti Humán Középiskola, Szakiskola és Kollégium Szent Györgyi Albert Egészségügyi és Szociális Szakközépiskola és Szakiskolájának, hogy a közgyűléseinknek térítés nélkül helyet biztosítanak.

Köszönet az Egyesületünket támogató civil személyeknek, vállalkozóknak, akik komoly segítséget jelentenek anyagi világunkban.

A száraz számadatokból nem állapítható meg, milyen eredménnyel járt a sok áldozatos munkaóra – amit éjjel-nappal, hidegben-melegben járőrözéssel, figyélssel töltöttünk – de bízunk abban, hogy Kecskemét közbiztonságához és az itt lakók biztonságérzetéhez, biztonságához 2014-ben is jelentősen hozzájárultunk.

Köszönet a Kecskeméti Polgárőrség Közhasznú Egyesület tagjainak, akik bárminemű anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik önként vállalt felelősségteljes munkájukat Kecskemét város lakóinak nyugalmaért.

K e c s k e m é t, 2015. január 15.

Tisztelettel:

  
Novák Zoltán  
elnök



Melléklet: elszámoló lap